
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 35!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 29 DE JUNHO 2022 

ATA DA TRIGÉSSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e nove (29) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ 
FERREIRA, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 
vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JOSIVALDO BARBOSA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO. secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação: Ata da 30ª Sessão Ordinária do dia 07 de 
junho de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA SANTOS: Em tribuna cumprimentou e saudou todos os presentes e 
todos que acompanham nas redes sociais. Lamentou a perca precoce do amigo e companheiro Marcos. 
Parabenizou o governador do estado por entregar mais um ônibus 0Km ao nosso município. Parabenizou 
também o prefeito Binho, disse que o mesmo vem correndo atrás e conquistando muitas coisas para o 
município. Comentou que o Governador anunciou mias dois investimentos para a educação do nosso estado, 
o abono salarial como uma gratificação para os funcionários do estado, seja ele professor, merendeira, 
vigilante que participe da educação receberá um valor de R$6250, dividido em duas parcelas e o outro 
investimento é um repasse de quase 100 milhões de reais para os 75 municípios Sergipanos, investidos na 
educação. Falou também que o município teve um dia histórico, onde prefeito Binho juntamente com a 
secretária lzabel anunciou e entregou os cartões do programa mais Dignidade. Parabenizou o prefeito Binho, 
a secretária lzabel e a todos que incansavelmente vem trabalhando para o desenvolvimento da nossa cidade. 
Agradeceu todos. 

O SR. VEREADOR. ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Registrou as suas lamentações pela grande perca de um amigo que 
infelizmente partiu de uma forma precoce. Falou que Gordinho esteve como colaborador da câmara 
legislativa por mais de 3 anos, onde prestava serviço à empresa LL, o qual era o motorista do carro que presta 
Serviço para a câmara municipal de São Domingos. Disse que acolheu o mesmo em sua família e o considerava 
como da família. Agradeceu a todos em nome da família por terem ido prestar a última homenagem e ter 
ajudado no cortejo. Pediu para Deus que o receba de braços abertos e que sua alma tenha descanso eterno. 
Concedeu aparte ao vereador Jardiel. Em uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu pela parte. 
Ressaltou que o saudoso gordinho era uma pessoa boa, sempre educado com todos. Pediu que Deus dê o 
conforto para a família e amigos, que o mantenha em um bom lugar. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador Acácio agradeceu pela palavra do colega. Agradeceu a todos amigos que mandaram mensagens e se 
colocaram a disposição para ajudar. Agradeceu também ao prefeito Binho que se colocou à disposição para 
ajudar e a todos os envolvidos. 
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ESTADO DE SERGIP E 
CÂMARA MUNíCIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R L E GlSLATIVO 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 29 de junho de 2022. 

Presidente 
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